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Předložená bakalářská práce řeší podnětné filozoficko - pedagogické téma. Zvolené téma a 

zacílení práce jsou poměrně náročné.  Autorka je vedena snahou analyzovat a pochopit, jak 

vybraní představitelé křesťanského personalismu vnímají osamělost a jaká jsou jejich 

převažující východiska. Cílem autorky je nacházet přesahy tématu do oblasti výchovy. 

Práce je logicky strukturována do 4 kapitol. V práci postupně prezentuje biografie a myšlení 

jednotlivých filosofů -  M. Bubera, G. Marcela, E. Levinase a K. Vrány se snahou porozumět 

jejich pohledu na dialogické vztahy a hledat východiska z osamění. To vše s ohledem na to, 

jak tyto teze může chápat a používat pedagog při své výchovné práci. 

Oceňuji kvalitu zpracování bakalářské práce, především interpretace filozofických východisek 
vybraných autorů svědčí o autorčině schopnosti pracovat s odbornými prameny, o kvalitě 
porozumění textům. Výběr odborných pramenů je kvalitní, relevantní a dostatečný. Jazyk 
práce je odborný, srozumitelný a zároveň čtivý. Po formální stránce je celkově práce na velmi 
dobré úrovni. 
Závěr bakalářské práce shrnuje práci jako celek, přesahuje obsah práce v jeho hlubší reflexi a 

hodnocení, reaguje na cíle, obsahuje argumentované stanovisko autorky. Domnívám se, že 

bakalářská práce má podnětný autorský přínos, který může autorka práce při obhajobě 

doložit. Z práce je patrný autorčin vhled do řešené tématiky a osobní zaujetí tématem. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a k diskusi předkládám následující otázky: 

 V jakých teoretických, pedagogicko psychologických aspektech posouvá práce vaše 
poznání o vztahu mezi vychovatelem a vychovávaným? 
 

 Které z analyzovaných tezí považujete vy osobně za klíčové sdělení pro současné 
pedagogy z hlediska jejich sebepojetí? 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a v závislosti na průběhu obhajoby navrhuji 

hodnocení: 

Výborně – velmi dobře 
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